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Deutschlandtrend: Deutliche Mehrheit für NPD-Verbot

Berlin, 06.12.2012, 22:19 Uhr

GDN - Knapp drei Viertel der Deutschen sprechen sich für ein Verbot der NPD aus. Im aktuellen ARD-Deutschlandtrend des
Meinungsforschungsinstituts Infratest dimap sind 73 Prozent der Meinung, die NPD sollte verboten werden. 

22 Prozent sind gegen ein Verbot. Zwei Drittel der Deutschen (66 Prozent) glauben allerdings, dass ein Verbot der NPD in erster Linie
ein symbolisches Zeichen wäre. Nur 28 Prozent denken, dass ein NPD-Verbot ein wirksames Mittel wäre, um den Rechtsextremismus
in der Gesellschaft zurückzudrängen. Die Ministerpräsidenten der Länder hatten sich am Donnerstag für ein erneutes NPD-
Verbotsverfahren vor dem Bundesverfassungsgericht ausgesprochen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-3673/deutschlandtrend-deutliche-mehrheit-fuer-npd-verbot.html
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